Anwendung Triode als NF-Verstirker oder Oszlllator,

Triode-Endpentode

PCL 81

Pentode als Ablenk- oder NF-Endréhre in Fernsehempfingern

Heizung indirekt, Serienspeisung

¥ = 300 mA Ur = 12,
Kapazitdten Triodenteil:

C, = 138 pF

cﬂ' — 1,0 PF

Cay = 2,1 pF
Betriebsdaten

Pentodenteil, Klasse A:

6V
Pentodenteil:
Cqggt =9
C,u — 4

pF
pF

Cas1 < 045 pF

100

U, 170 200
U,2 170 200
Ug1 — 5,3 — 7.0
Iy 30 30
142 53 53
S 875 8,75
R; 22 22
R, 5,7 6.7
Wﬂ (ngs == 10 n/ﬂ) 2.0 2.4
Uy (Koes = 10 %) 3.0 3,7
Uje (Wo = 50 mW) 0,4 0,4
Triodenteil als NF-Verstdarker:
Up 170 200
U, - 15 — 1,5
———————————— ———me—
Rq 200 100 200
la 0,35 0.65 0.5
Ug /U, 43 41 43

Beilage zur FUNK-TECHNIK, Bd. 14 (1959), H. 2
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Grenzdaten

Pentodenteil:

Triodenteil:

Us 0

1} Max, 109, einer Periode, aber nicht ldnger
als 2 ms.

max.
Mmax,
max.
max.
max.
Max,
max.
max,
max.
max.

max.
max.

max.
max.
max.

530
250
6,5
230
250
1.5
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1,2
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20
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Blait 2
Eintakt—A-Betrieb mit halbautomatischer Gittervorspannung
K, Ugnere, V=F(Ng) Das Endsystem allein gemessen
Kennlinienfeld 5 Hennlinienfeld6 K
Ug=Uy2 =200 Volt; Rg=6 k2 Ifgpgrﬁpkung Ug=Ug2=‘fBﬂ Voit; Rg=6ki2 %Vﬂfﬁ o,
Ugrveff K ' 50 |
{Tg) 1'3 - Verstarkung rstd kuf 45 18
4 16 . 40 - 4 16
35 1 35 14
3 12 ' 30 3 12
25 10 ws & 25 10
3 N
15 6 15 6
14 - j 10 1 4
05 2 — 95 2
| ' | PELA 0
0 O09—3% U7 12 36 20 2+ 0 0% 08 12 48 20 24" !
Ngm (Watt) Nﬂm (Watf)

Ky Ugouerr, V=1 1(Ng,) Uber beide Systeme gemessen
Kennlinienfeld 7 Vensti Kennlinienfeld 8
QCTTICIINIY erstarkun Ugn.eff

Ugﬂw Ug=Ug2=3ﬂﬂ Voft; Rp=6 k3l (System TuX) Ug=Ug2=:180 Volt; Rg=6 ki (S%FEHIBK
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